

ORGANISATION MONDIALE DU COMMERCE

S/C/N/267/Corr.1*
17 février 2004

(04-0512)

Conseil du commerce des services

NOTIFICATION AU TITRE DE L'ARTICLE III:3 DE L'ACCORD GÉNÉRAL SUR LE COMMERCE DES SERVICES

Corrigendum

Dans la version originale en anglais, page 1, dans la première phrase et au paragraphe 1, remplacer "Republic of Macedonia" par "Former Yugoslav Republic of Macedonia".

Dans la traduction en français, page 1, au paragraphe 1, remplacer "République de Macédoine" par "Ex-République yougoslave de Macédoine".

* En anglais et en français seulement.